

30.9.2012. V.V. RUBEŇ

DOBRY DEN VAŠEHO PANE,

(1)

DVOULHA SI VAŠE OSLOVENÍ S ŽÁDOSTÍ, AByste ZVEŠKOVAL, PŘÍPADNĚ USLOVIL PŘÍSLUŠNÉ ORGÁNY, OHLEDNĚ VELMI ZÁVAŽNÉ KAUZY, KTEROU ZDĚ MOMENTÁLNĚ JSME NUŽENI ŽRÁVAT. JEDNÁ SE O TO, ŽE SE CITĚME BYT UMOCŇENI NA ŽDRAVÍ A NA ŽIVOSTECH, DÍKY TOMU, ŽE BYL S NÁMI NA DVOJCĚLE UHÁŠTĚN A. VINCENT ŠTEIN PŘI 60TI LETÝ SLOVÁK Z KČEĚ, KTERÝ BYL DNE 24.9.2012 ODVEZEN Z NAŠÍ DVOJCĚLY 414 a 418 V 10⁰⁰ H. SLAŽENÝM PODEPŘENÍM NA UTEVŘENOU FORMU TUBERKULÓZY - TBC. I SPLEČNĚ S NIM NÁS BYLO NA DVOU SPOLŽENÝCH CĚLÁCH 414 a 418 CELKEM BLIDI. SICĚ JSME S A. ŠTEINEM BYLI NA CĚLE POUZE 24hod., ALE JSME PŘESVĚDČENÍ O TOM, ŽE I TA TO DOBA POSTAČUJE K TOMU, AŽT NAKAZIL NĚKDO Z NÁS TOUTO ZÁVAŽNOU, NEVYLÉČITELNOU A SMRTÍEÍ NEMOCI. BOHUŽEL STEJNĚ - MELI MŮŘ, JSOU NA TOM LIDĚ, TAKÉ ŽE SPLEČNĚ CĚLY 415 a 416, KTERÍ S NÍM BYLI ŮTRINÁET DNI. PO JEHO ODCHODU Z NAŠÍ CĚLY 418, BYLO OKAZITÉ ŽÁDÁNÍ ~~UPRAVĚNÍ~~ INFORMACÍ, CO SE S A. ŠTEINEM DĚJE, PROTO ŽE VĚZEŇSKÁ SLUŽBA PŘI KOMUNIKACI S NÁMI VĚDY, OD JEHO ODVEZENÍ, POUŽÍVALA RUKAVICE A ROUSÍKY. V TĚMTO DNECH 24.9. BYLO NÁM UPRÁKOVANĚ ŽÁDÁNÍ O ROUSÍKY, RUKAVICE A DEZINFEKČNÍ PROSTŘEDKY PRO NAŠE CĚLY 414 a 418. BOHUŽEL VŠE BYLO MARNĚ. NIK NÁM NEBYLO SDĚLENO A POŘADOVANĚ VĚCI NÁM NIKDO LEDAL - PRY ŽE PRODLOUŽENÝ VÍKEND) A BUDE SE TO ŘEŠIT AŽ V PONDĚLÍ 1. 10. 2012. PO JEHO URÝCHLENĚM ODVEZENÍ Z CĚLY JSME BYLI UYZVÁNI K VYKLIZENÍ VŠECH JEHO VĚCÍ Z CĚLY 418. PŘI UPRAVĚNÍM POŽADAVKU NA RUKAVICE, ROUSÍKY A DEZINFEKCI, NÁM TOTO BYLO UPRÁKOVANĚ ZAMITNUTO S TÍM, ŽE POKUD JEHO VĚCI NEVYSTĚHNEME, JAK NÁM BUDE UDĚLENO KAŽENĚKÝ TREST. NÁSLEDNĚ POD TOUTO POKRÝVČICOU BYLY VĚCI A. ŠTEINA VYSTĚHOVÁNY Z CĚLY A. BAXARĚM A A. ŠMÍDEŇ. DALŠÍ ŽÁDOST O UYDÁNÍ VŠE JI MENOVANÝCH OCHRANÝCH PROSTŘEDKŮ, BYLA OPĚTOVNĚ UŘINĚNA PŘI VÝDEJI CĚSDŮ V 11⁰⁰. BOHUŽEL NÁM OPĚTOVNĚ NEBYLO UYHOVĚNO. VĚDY SE JEDNALO O STEJNĚHO PŘÍSLUŠNÍKA VĚZEŇSKÉ SLUŽBY, KTERÝ SE CHVAL TAKTO AROBANTNĚ. TĚMTO ŽLOVĚK SDĚLIL V DOBĚ VĚBĚDŮ USAZENSTVU NAŠICH CĚLY 414 a 418, ŽE ŽÁDNÉ PROSTŘEDKY JIŽ NEJSOU POTŘĚBA, ANI SE PRY NEMUSÍME JINAK CHRÁNIT, ŽE SE TO PRY JIŽ VYVĚTRALO DALE NÁM SDĚLIL, ŽE

OD TĚTO CHVÍLE JSOU CELY 415, 416, 414 A 418 V KARANTENĚ. V ČASE 12²⁰ A. ZDENĚK KALAS - SPOLUVĚZEV, ZARUČIL NA „NOUZAČO“, KTERÝ SE SMÍ POUŽÍVAT POUZE V PŘÍPADĚ CHOROBY ŽIVOTA. PSYCHICKY TOTIŽ NEUNES TUTO SITUACI, KDY JE NA TOM STĚDNĚ, ZBYTEK OSAZENSTVA CEL 414, 415 PŘIŠEL SICE VELITEL CELÉHO PATRA, KTERÝ NÁM SDĚLIL, ŽE MÁME BÝT V POHODĚ, ŽE SE VŠE VYŘEŠÍ V PONDĚLÍ. KALAS SE DOŘADUJAL ROZHOVORU S VĚDNÍM VĚZNÍM. FOTO MU SICE BYLO PŘIBLIŽENO, ALE NECHCĚL S NIKOMU NEDOČKAT. OPĚTOVNĚ SE VELITEL DOSTAVIL NA CELU 418 VE 14⁰⁰, KDY BYL PŘEDÁN BACHAROU BALÍČ. V TENTO DEN 24.9. NEBYL VĚZE ŮSKOU SLUŽBOU UČINĚN ANI „SĚTAČ“, KTERÝ JE PRAVDĚN PRAVIDELNĚ KAŽDÝ PODVĚČER A TOTAK, ŽE OSOBNĚ PŘÍSLUŠNÍK USTOUP DO CELY A PŘIVĚDĚ GOŘĚT VĚZŇŮ OČNÍM KONTAKTEM S KAŽDÝ. TENTO DEN 24.9. BYL UKONČEN TÍM, ŽE VE 14³⁰ PŘIŠEL NA CELU BACHAR V RUKAVICÍCH, KTERÝ CHTĚL SICE OKÉNKO PODAT NĚJAKÉ VĚCI ŠTEINA. PROTOŽE TYTO ZDE ŽÍ NEBYL TAK ODEŠEL. NA NAŠÍ OPĚTOVNŮ ŽÁDOST O PROSTŘEDKY A INFORMACE ANI NE REAGOVAL. DNE 24.9. BYLA SPOLEČNĚ VYCHÁZKA SICE Sousední DVOUCELU 415 A 416, KDY BYL ŠTEIN 14 DŇÍ. BOHUŽEL NÁM NEBYLO UYHODNĚNO, ABY NÁSĚ A JEDNU VYCHÁZKA BYLA ODDĚLENA. ČÍSLO DOZORCE, KTERÝ SLOUŽIL PO DVA DŇY PŘES DEN A BYL VELMI ARUBANTNÍ A BEZOHLEDNÝ JE 23048. URČOL JEHO ABRESĚ BYLO TO, ŽE 28.9. V 16³⁰ PŘIŠEL NA CELU 414 A POLICEK, KTERÍ TUTO UŽÍVAJÍ, CHTĚL, ABY PO JEDNU VYCHÁZELI VEN, ŽE SE S NÍM MOHOU POPRAT - NEUVĚŘITELNĚ PRAVDKABE ŽA TO, ŽE SI OPRAKOVANĚ DOVOLUJEME POŽADOVAT INFORMACĚ A CENTRÁLNĚ PROSTŘEDKY. VYCHÁZKA DNE 29 A 30.9 BYLA OPĚTOVNĚ SPOLEČNĚ S DVOUCELU 415, 416, KDY S TÍMTO 9. BACHAR NESOUHLASIL, SDĚLIL TOTO DOZORCŮM A BYL NAVRÁCEN DO CELY BĚŽNĚROUKU NA VYCHÁZKU. OSTATNÍ Z OBAVY PŘED FYZICKÝM NĚPŘEDVĚNÍM A MISTY DOZORCĚ, TAK RADĚŠÍ NA VYCHÁZKY CHODÍ. TO JE ASI VŠE, CO POUAŽUJEME ZA NUTNĚ VĚY SDĚLIT, KDY VĚRÍME, ŽE TOTO ZVEŘĚDNÍTE, A PŘÍPADNĚ UČINÍTE TAKOVĚ KROKY, ABY BYLY INFORMOVANÝ PŘÍBLUŠNĚ ORBÁNY K NĚPRAVĚ. DĚKUJEME A JSME S POZDRAVEM A ŮLTŮU MILAN BACHAR: *Milán*, ZDENĚK KALAS: *JK*

DUŠAN ŠAID: *Šaid* JIŘÍ ŠTEHLÍK: *Štehlík* JOSEF KLÍMA: *Josef Klíma*
 PETR BOUBEK: *Petr Boubek* LE ANH DUNB: *Le Anh Dunb*